
КОЛЯДУЙМО РАЗОМ З НАМИ! 

Зала імені Гуго Коллонтая нашої академії знову відкрила для всіх бажаючих поринути у
світ передноворічного свята. Саме тут традиційно розпочався концерт творчих
колективів та окремих виконавців КОГПА ІМ Тараса Шевченка та педагогічного коледжу.

  

  

Програму відкрив камерний хор під орудою Алли Афанасенко у супроводі
концертмейстера Алли Савчук («Ой хто, хто Миколая любить», «У Вифлеємі сталася
новина»). Їх продовжили квартет студентів у складі Олексія Боднара, Тараса Довгалюка,
Володимира Поцілуйкка, Віктора Шляпського під керівництвом Володимира Дзюми («О
Свята Марія-Мати», «Темненькая нічка»), народний художній вокальний ансамбль
«Калина» (керівник Олена Новик, концертмейстер Валерія Сазанська) з «Попурі на теми
різдвяних колядок». Скрипаль Леонід Дацюк подарував сольний твір «Каприс № 24»
Ніколо Паганіні і в дуеті з піаністкою Інною Чорноокою-Омельчук і солісткою Ілоною
Данилюк – пісню «Я думаю про тебе, любов моя».
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          Дивовижні українські новорічно-різдвяні перлини «Діва Сина породила», «Різдвянаколискова» і «Що то за Предиво» запропонував хор педагогічного коледжу підкеруванням  Любові Люлюк (концертмейстер Ірина Козачук), «Народився Бог на санях» –солістка Настя Жданкіна та інструментальний гурт під орудою Мар’яни Томашівської, «УВифлеємі зоря сіяє» і «На небі зірка» – ансамбль бандуристок з керівником ІриноюХарамбурою, «Небо і земля»  і «Дивная новина» – ансамбль викладачів (керівник АллаАфанасенко, концертмейстер Алла Савчук, «Сюїта на теми українських народнихколядок» і «Щедрівочка щедрувала» – квартет «Кремінь»  і оркестр народнихінструментів  (керівник Надія Найчук).        
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          Звучали у концерті й інші святкові твори українських авторів: «Молитва на Різдво»(Софія Коваль, Олексій Боднар, Олександр Вошень та Ярослав Намчук, керівник гуртуМар’яна Томашівська), «Ой підемо, пане-брате» і «Сієм, сієм, посіваєм» (хор народногоспіву, керівник Ольга Пуцик, концертмейстери – Василь Райчук, Валерій Яскевич),«Різдвяне» (вокально-інструментальний гурт «Вишиванка», керівник оркестрової групиВалерій Яскевич), «Коляда моя» (Ольга Захарчук, керівник Ольга Пуцик), «Новорічна»(Володимир Поцілуйко).    Тематичні вірші сучасних поетів читали  актори театру «Пілігрим» Юрій Вавринюк,  ІринаБевсюк, Лариса Козенюк, Іванна Свитка, Ірина Кулик, Вікторія Бершеда.    А завершив програму  феєричний «Різдвяний фестель» Лероя Андерсена у виконаннісимфонічного оркестру під керуванням Володимира Козачка.   Творчий звіт підготували Василь Скоропляс, Микола Сиротюк, Олександр Ковень, ЛевХарамбура.        
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